\f 3
V4
\ y
e
~—60 = p
3_9222 ° o 2222222222222222°222222§22U " §
_L e lee)
l‘:: s R R R
e
o o
S ———
: ] 8 |=6=-=:CD/
N A [ETRN / A a A Alll4
¥ - | —

607.7

1035

(islo| Nazev - oznaleni Polotovar
Hmot.| J | Mnoz.
poloZ| Vykres - norma Material
1 | DOPRAVNIK
15,9 | kg 1
0-VB1-28/01
2 | NOSNA KONSTRUKCE
52 |kqg!
1 @) 0-VB1-28/02 1
—— .
ZASOBNIK 05 1]
/I 8 0-VB1-28/03
L | PRIDRZOVACI KARTACE
14 kg1
0-VB1-28/04
5 | ULOZENI HORNIHO NOZE
L3 |kq1
0-VB1-28/05
6 | NAPINACI MECHANISMUS 1 s
0-VB1-28/06 ' ]
7 | POHON
23 |kq1
0-VB1-28/07
8 | DISTANCNI CLEN
0,01|kq2
L-VB-28-08 S235JR i
9 | DISTANCNT CLEN
0,01 kq2
L-VB-28/09 S235JR ]
12 | SROUB SE SESTIHRANNOU HL. |
0,017 kq 2
ISO 4017-M8x30-8.8
13 | SROUB SE SESTIHRANNOU HL.
2 O 0,02|kq?2
ISO 4014-M8x50-8.8
14 | SROUB SE SESTIHRANNOU HL.
0,019 kq 2
2 /I ISO 4014-M6x50-8.8
15 | SROUB S VALCOVQU HLAVOU |
0,017 kg 2
ISO 4762-M6x50-8.8
16 | PLOCHA KRUHOVA PODLOZKA
0,004kg &
ISO 7089-6-200HV
17 | PLOCHA KROUHOVA PODLOZKA .
0,00bkq &
ISO 7089-8-200HV |
18 | PRUZNA PODLOZKA _
> 0,003kd &
CSN 02 1740.01-6
19 | SESTIHRANNA MATICE _
0,008kq 6
ISO 4032-M6-8
20 -
T-BOLT M8x20 001 ]
21 | FLANGE NUT M8
0,004kd 6
Struktura povrchu Hrany Meritko |Presnost ISO 2768-mH
ll 9 '] . Ll' Promitani 'E]@
) Sestava 0-VB1-28/01
Material Polotovar Hmotnost 33,24 kag|Chranéno podle IS0 16016
gr“h VYKRES SESTAVENT  |Nazev
okumentu -, , -,
Kreslil JAKUB ZIZKA \/YROB[\”K SLAMEK
Schvalil Cislo dokumentu
GsTAV — 0-VB1-28/01
I KONSTRUOVANI  (Datum vydani 256.2020 List 1/1




